
 

 

 

Notulen: 

Algemene ledenvergadering  

Datum: 6 december 2025  

Locatie: Bevelandsestraat 30, 3083 NA Rotterdam  

Voorzitter: Naoufal Akhatab  

Notulist: Bisma Noreen  

 

Opening  

De voorzitter, Naoufal Akhatab, opent de vergadering om 13.00 uur en heet alle aanwezigen van 
harte welkom. Vervolgens licht hij de agenda van de algemene ledenvergadering toe, waaronder 
de bestuursverkiezingen.  

De voorzitter bedankt de voormalige bestuursleden Ramazan Ozcan en Esraa Aboulkasem voor 
hun inzet in de afgelopen periode. Daarnaast spreekt hij zijn waardering uit voor alle 
bestuursleden en commissieleden die de afgelopen tijd hebben bijgedragen aan de groei van 
DENKJong.  

 

Benoeming telcommissie 

De voorzitter stelt vast dat voor de stemming een telcommissie wordt ingesteld. De 
telcommissie bestaat uit een oneven aantal leden en wijst uit haar midden een voorzitter aan. 
De voorzitter van de telcommissie is belast met een zorgvuldig en transparant verloop van het 
telproces, alsmede met het vaststellen en rapporteren van de stemuitslagen. 

De voorzitter bepaalt dat de telcommissie bij aanvang van haar werkzaamheden wordt voorzien 
van het telblad en het proces-verbaal. 

Vervolgens gaat de voorzitter over tot de samenstelling van de telcommissie en inventariseert hij 
welke leden bereid zijn hierin zitting te nemen. Na afronding van deze inventarisatie benoemt hij 
de telcommissie. 

De voorzitter benoemt de telcommissie, bestaande uit:  

- Mohammed Reda  
- Ali Korkmaz 
- Bilal Akif Kevek 

Mohammed Reda treedt hierbij op als voorzitter van de telcommissie. 

 

 

 



Vaststellen van stukken  

De Algemene Ledenvergadering stelt per acclamatie vast dat het aantal bestuursleden wordt 
bepaald op zeven. De voorzitter stelt vervolgens voor de stukken per acclamatie vast te stellen.  

De volgende stukken worden vastgesteld:  

- Notulen ALV van 29 juni 2025  

 

Bestuursleden  

De voorzitter verzoekt de kandidaten zich kort aan de vergadering voor te stellen. De 
aspirant‑kandidaten voor de functie van algemeen bestuurslid, te weten Aya Selmani en Nisa 
Sultan Sahin, beiden kandidaat voor de portefeuille Evenementen, alsmede Mohammad 
Allaham, kandidaat voor de portefeuille Externe Betrekkingen, maken gebruik van deze 
gelegenheid en stellen zich aan de aanwezige leden voor. 

Daarnaast stelt Sonja Rachid, aspirant‑kandidaat voor de functie van secretaris, zich eveneens 
voor aan de vergadering. 

De kandidaten Julia Iskender en Melisa Ozturk, beiden kandidaat voor de functie van algemeen 
bestuurslid met de portefeuille Evenementen, alsmede Mohammed El Ghamarti, kandidaat voor 
de functie van algemeen bestuurslid met de portefeuille Externe Betrekkingen, zijn niet aanwezig 
tijdens de vergadering, maar blijven verkiesbaar. 

Namens het bestuur deelt de voorzitter het preadvies met de leden: 

Het bestuur adviseert te stemmen op Mohammad Allaham als algemeen bestuurslid met de 
portefeuille Externe Betrekkingen, Aya Selmani als algemeen bestuurslid met de portefeuille 
Evenementen en Sonja Rachid als secretaris. 

 

Stemmen  

De voorzitter geeft aan dat wordt overgegaan tot stemming. De leden brengen hun stem uit met 
behulp van het stemboekje dat zij bij binnenkomst hebben ontvangen. 

Er wordt gestemd over:  

- Twee nieuwe algemeen bestuursleden, een met de portefeuille Externe Betrekkingen en 
een met de portefeuille Evenementen 

- Een bestuurslid in de functie van secretaris  

De leden krijgen de gelegenheid om hun stemboekje in te vullen. De telcommissie verzamelt 
vervolgens de stemboekjes. De voorzitter schorst de vergadering voor een korte pauze.  

 

Stemmingsuitslag  

Mohammed Reda maakt als voorzitter van de telcommissie de uitslag bekend: 

Voor de functie van algemeen bestuurslid met de portefeuille Evenementen zijn de stemmen als 
volgt verdeeld: Nisa Sultan Sahin ontvangt 2 stemmen voor en 13 stemmen tegen. Aya Selmani 



ontvangt 13 stemmen voor en 2 stemmen tegen. Julia Iskender en Melisa Ozturk, beiden 
kandidaat voor deze functie, ontvangen ieder 0 stemmen voor en 15 stemmen tegen. 

Voor de functie van algemeen bestuurslid met de portefeuille Externe Betrekkingen ontvangt 
Mohammed Allaham alle stemmen (15 voor en 0 tegen). Mohammed El Ghamarti ontvangt voor 
deze functie 0 stemmen voor en 15 stemmen tegen. 

Voor de functie van secretaris ontvangt Sonja Rachid alle stemmen (15 voor en 0 tegen).  

Als laatste wordt vastgesteld dat er geen blanco of ongeldige stemmen zijn uitgebracht en dat 
alle uitgebrachte stemmen afkomstig zijn van stemgerechtigde leden van DENKJong. 

 

Benoeming  

Na de stemming wordt vastgesteld dat Aya Selmani en Mohammad Allaham zijn benoemd tot 
algemeen bestuursleden, respectievelijk met de portefeuilles Evenementen en Externe 
Betrekkingen. Sonja Rachid wordt benoemd tot secretaris. 

De voorzitter feliciteert de nieuw benoemde bestuursleden en wenst hen veel succes bij de 
uitoefening van hun nieuwe functies. 

 

Spreektijd leden  

De voorzitter biedt de leden de gelegenheid gebruik te maken van de spreektijd. Hiervan wordt 
geen gebruikgemaakt. 

 

Sluiting  

De voorzitter bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en sluit de vergadering om 13.30 uur 


